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V úterý 14. července 2026 od 9:00 hodin se v Jednacím sále Valdštejnského paláce (recepce
C1) uskuteční v pořadí 32. veřejné slyšení horní komory parlamentu na téma „Budoucnost
lidskoprávní agendy v České republice“. Úvodní slovo pronesou předseda Senátu Miloš
Vystrčil a předseda Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Jiří Růžička.
Cíle a závěry z veřejného slyšení budou shrnuty na tiskovém briefingu v 16:00 v Tiskovém
centru (recepce C1).

Program veřejného slyšení je rozdělen do tří tematických bloků. V prvním se diskutující zaměří na
aktuální změny v systému ochrany lidských práv a jejich dopady na fungování lidskoprávní agendy ve
státní správě i ve společnosti. K tématu vystoupí mj. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny
Barbora Urbanová nebo zástupce veřejné ochránkyně práv Vít Alexander Schorm.

Druhý blok se zaměří na spolupráci terénu a státu a bude se zabývat otázkou, jak bude zajištěna
efektivní koordinace agendy lidských práv, rovnosti žen a mužů, práv dětí i koordinace agendy
národnostních menšin. Svůj pohled přednesou mj. senátorka Adéla Sucharda Šípová, ministr
spravedlnosti Jeroným Tejc nebo bývalá zmocněnkyně vlády pro lidská práva Klára Šimáčková
Laurenčíková.

Ve třetím tematickém bloku se budou řečníci věnovat mezinárodním závazkům České republiky v
oblasti lidských práv, budoucnosti plnění evropských standardů ochrany lidských práv a roli státu při
koordinaci plnění závazků. Vystoupí například poslankyně Eva Decroix a Veronika Bílková z
Katedry mezinárodního práva Právnické fakulty Univerzity Karlovy.

Po každém bloku bude prostor pro otázky a reakce řečníků. Závěry z veřejného slyšení následně
shrnou předseda Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Senátu Jiří Růžička a
zpravodajka veřejného slyšení senátorka Miluše Horská. Podrobnosti v programu.

Hlavní témata a závěry budou shrnuty na tiskovém briefingu, který se uskuteční od 16:00 hodin v
Tiskovém centru (recepce C1). Vystoupí: předseda Senátu Miloš Vystrčil, předseda Výboru pro
vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Jiří Růžička a zpravodajka veřejného slyšení Miluše
Horská.

 

Vstup a akreditace

Akreditace na veřejné slyšení i tiskový briefing probíhá prostřednictvím tohoto formuláře.

Online přenos

Tiskový briefing je možné sledovat živě zde na webu Senátu, průběh veřejného slyšení pak zde na
webu Senátu.



https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4097

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4097

